

Společné tvoření pro vánoční jarmark spojilo zaměstnance firmy Yokohama TWS Czech Republic a.s. a klienty SENIORu Otrokovice, p. o.

V domově pro seniory SENIOR Otrokovice se nesla vůně punče, smích a vánoční atmosféra. Společné tvoření svíček, mýdel, keramiky a vánoční výzdoby spojilo klienty domova, zaměstnance firmy Yokohama a dámy z klubu důchodců Baťov. Výsledkem nebyly jen krásné výrobky pro nadcházející vánoční jarmark, ale také chvíle plné radosti, sdílení a vzájemného obohacení.

Zaměstnanci firmy Yokohama z Otrokovic přinesli materiály pro tvoření – sójový vosk, mýdlový základ a další pomůcky – a s nadšením se pustili do práce. „Právě jsme založili novou vánoční tradici. Příští rok se určitě rádi zapojíme znovu,“ uvedla Katka z Yokohamy, jedna z šesti zaměstnanců, kteří se akce zúčastnili.

Důležitou součástí dne byly také dámy z Klubu důchodců Baťov, které přispěly svou zkušeností a neúnavným elánem. Připravené materiály se pod jejich vedením a díky šikovným rukám seniorů proměnily v nádherné svíčky, mýdla a dekorace. Celou akci doplňovala vůně čerstvě upečeného jablečného závinu, který klientky připravily den předem, a hudba adventních písní.

„Pro nás je to víc než jen výroba dekorací. Je to o čase, který sdílíme, o příbězích, které si vyprávíme, a o radosti, kterou si předáváme,“ popsala význam setkání aktivizační pracovnice Romana Rochovanská.

Výrobky vytvořené během tohoto dne budou k prodeji na vánočním jarmarku, jehož výtěžek poputuje na pořízení lávové lampy pro relaxaci klientů. Zaměstnanci firmy Yokohama jsou na jarmark srdečně zváni, aby mohli vidět, jak jejich pomoc přináší radost nejen klientům, ale i návštěvníkům.

Děkujeme všem, kteří se na této krásné akci podíleli – zaměstnancům firmy Yokohama, dámám z Klubu důchodců Baťov a především našim klientům. Společně jsme vytvořili nejen krásné dekorace, ale i vzácné chvíle, které si budeme všichni dlouho pamatovat.

V Otrokovicích 2024 11 21

Magdalena Hrabalíková
Vedoucí aktivizační pracovnice